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Oknoplast Inter-Bud Kraków vítězem
turnaje U12
Sedmý turnaj kategorie U12 se odehrál v Krakowě. A
domácí tým, který projel turnajem "jak nůž máslem",
získává zlaté medaile. Žádný z dalších týmů domácím
nekladl podstatnější odpor.

Vstupní utkání turnaje obstaral domácí tým Oknoplast Inter-Bud Kraków a jeho vyzyvatel je český tým Sršni
Photomate Písek. Písek sehrál s domácím týmem solidní poločas utkání, ale osudná se mu stala třetí čtvrtina,
kdy český tým vstřelil jediný bod a o osudu utkání bylo prakticky rozhodnuto. I v druhém utkání turnaje byl
první poločas vyrovnaný. Opět se jednalo o souboj polsko-český mezi týmy Polonia Varšava a Academy NH
Ostrava. Tentokrát to byl však český tým, který měl lepší druhou polovinu utkání a Ostrava získává vysoké
vítězství. V třetím utkání dne se utkal slovenský tým BSC Bratislava s polským týmem BC Swiss Krono Žary.
BSC nevstoupilo do utkání nejlépe a ztrácí po první čtvrtině několik bodů. V polovině utkání však již je o
několik bodů ve vedení, pak však následoval úplný kolaps. Jak jinak nazvat čtvrtinu bez vstřeleného bodu a
Žary tak získávají rozhodující náskok. BSC sehrálo vyrovnané utkání i s Ostravou v odpolední části programu,
avšak i přes zlepšený výkon to na vítězství nestačilo. 

V sobotu si i Ostrava "vylámala zuby" na Žarech, které táhne jejich nová posila ze Zieloné Góry. Ostrava
sehrála i další těžké utkání s Pískem. Sršni bodají "horníky" co jim síly stačí a získávají výhru o deset bodů. 

V neděli "Sršní roj" prožene po hřišti i hráče BSC a potvrzuje tak zisk stříbrných medailí. Dramatické utkání se
odehrálo mezi Žary a Polonií. Žary jsou po celé utkání v mírném náskoku a díky výhře o sedm bodů si zajišťují
zisk bronzových medailí. V posledním utkání turnaje domácí tým nedal Ostravě šanci pomýšlet na vítězství a
pojistil si tak zlaté medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

2.          Sršni Photomate Písek (Česká republika)

3.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

4.          Academy NH Ostrava (Česká republika)

5.          Polonia Varšava (Polsko)

6.          BSC Bratislava (Slovensko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Dawid Parzoch (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

 

All-star team:
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     Maciej Fraczek (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Adam Jandečka (Sršni Photomate Písek)

     Igor Rajewicz (BC Swiss Krono Žary)

     Richard Bortlíček (Academy NH Ostrava)

     Wadim Dziedziewicz (Polonia Varšava)

     Lukáš Kresánek (BSC Bratislava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Igor Rajewicz (BC Swiss Krono Žary) - 135 bodů (27,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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